Muzeum Tatrzańskie. Dwór w Łopusznej,
filia Muzeum Tatrzańskiego w Zakopanem

Regulamin zwiedzania
1. Zaplanuj swoją wizytę!
Dla zachowania bezpieczeństwa i komfortu zwiedzania przed wizytą w Muzeum sprawdź godziny otwarcia filii oraz zarezerwuj godzinę odwiedzin pod tel.18 2653919. Przyjdź punktualnie, a nawet kilka minut przed wyznaczoną godziną. Pierwszeństwo wejścia mają osoby, które umówiły wizytę wcześniej. W miarę możliwości wpuszczane będą osoby nie posiadające rezerwacji.
2. Ograniczona ilość zwiedzających
Osoby wpuszczane są na ekspozycję pojedynczo. O możliwości wejścia kolejnej osoby na wystawę informuje personel Muzeum. Możliwe jest zwiedzanie w grupie składającej się maksymalnie z 3 osób (rodzina, wspólnie zamieszkujący, itp.).
3. Bądź cierpliwy, poczekaj

Ilość osób przebywających w na terenie Muzeum jest ograniczona. Bądź cierpliwy, jeśli trzeba będzie poczekać na wejście na ekspozycję, bądź do kolejnej sali.  W budynku może przebywać jednorazowo do  14 osób.
4. Zachowaj odstęp 1,5 m
Zachowaj odstęp minimum 1,5 m od innych zwiedzających oraz od pracowników Muzeum. 
5. Zakryj usta i nos 
Wejście do Muzeum i zwiedzanie sal ekspozycyjnych możliwe jest tylko w czystych maseczkach zakrywających usta i nos (należy mieć własne maseczki). Dzieci do lat 4 są zwolnione z tego obowiązku. 
6. Zadbaj o higienę rąk przed wejściem do Muzeum
Przed wejściem do Muzeum zdezynfekuj ręce płynem znajdującym się przy wejściu.
7. Płatności

Płatność możliwa jest tylko gotówką – prosimy, w miarę możliwości, o przygotowanie wyliczonej kwoty.
8. Zwiedzaj bezdotykowo
Poruszając się po Muzeum nie dotykaj eksponatów, wyłączników świateł, ścian, itp. 
9. Dbajmy o bezpieczeństwo własne, innych zwiedzających i pracowników Muzeum

Jeżeli wykazujesz objawy chorobowe, masz gorączkę, kaszel, źle się czujesz bądź masz inne dolegliwości, zrezygnuj z przebywania w miejscach publicznych. Pracownicy Muzeum są zobowiązani dbać o bezpieczeństwo wszystkich zwiedzających nasze Muzeum. Stosuj się do wskazówek, zaleceń i komunikatów personelu Muzeum.
10. Odwiedź nas wirtualnie
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Po wizycie w Muzeum, nie zapomnij odwiedzić naszej strony internetowej www.muzeumtatrzanskie.pl. Znajdź nas na Facebooku i Instagramie. To szansa na poszerzenie wiedzy, obejrzenie ciekawych materiałów multimedialnych.
